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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 8 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i1 zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

| SECIC D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i1 btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktorego wejscia konsolety mikserskiej nalezy uzy¢, aby wprowadzi¢ na konsoletg sygnat z mikrofonu?

A. XLR

B. STIN

C. INSERT

D. LINEIN
Zadanie 2.

Do wyciszenia (,,mute”) toru audio w konsolecie mikserskiej stuzy

A. potencjometr obrotowy.

B. potencjometr suwakowy.

C. przelacznik trojbiegunowy.

D. przetacznik dwubiegunowy (bistabilny).

Zadanie 3.

Do przywotania ustawien fabrycznych konsolety mikserskiej stuzy funkcja

A. call

B. load

C. restore

D. initialize
Zadanie 4.

Do usunigcia niskoczestotliwosciowych zaktdcen obecnych podczas nagrania sthuzy potencjometr oznaczony
na konsolecie mikserskiej jako

A. HI
B. HP
C. LP
D. MID
Zadanie 5.

Ilu mikrofonéw nalezy uzy¢ do nagrania gitary akustycznej systemem mikrofonowym AB?

A. 2 mikrofonow.
B. 3 mikrofonow.
C. 4 mikrofonow.
D. 5 mikrofonow.

Zadanie 6.

Jaki kat rozwarcia pomigdzy mikrofonami nalezy ustawi¢ w celu nagrania materiatu dzwigkowego technika
ORTE?

A. 100°
B. 110°
C. 150°
D. 175°
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Zadanie 7.

Aby skréci¢ czas poglosu w studiu nagran, nalezy zwigkszy¢

A. objeto$¢ czynng pomieszczenia.

B. sumaryczng powierzchni¢ odbijajaca dzwick.

C. poziom dzwigku rozproszenia pomieszczenia.

D. $redni wspoéteczynnik pochtaniania pomieszczenia.

Zadanie 8.

Ktore rezonanse maja najwigkszy wptyw na jakos$¢ akustyki pomieszczenia?

A. Trzedu.

B. I rzedu.

C. I rzedu.

D. IV rzedu.
Zadanie 9.

Do oszacowania czasu poglosu przy pomocy szumu, wedlug Polskiej Normy, nalezy zastosowac filtry

A. potkowe.

B. tercjowe.

C. oktawowe.

D. szerokopasmowe.

Zadanie 10.
Proces przetwarzania sygnatu analogowego na cyfrowy w dziedzinie czgstotliwosci to

A. kwantyzacja.
B. probkowanie.
C. renderowanie.
D. eksportowanie.

Zadanie 11.

Filtr gornoprzepustowy oznaczany jest skrotem

A. HP
B. LC
C. LMID
D. HMID

Zadanie 12.

Wtyczka jack mono oznaczana jest skrotem

A. TS
B. TRS
C. XLR
D. RCA
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Zadanie 13.

Wzajemne naktadanie si¢ dwoch fal akustycznych to
A. ugiecie.
B. odbicie.

C. zalamanie.
D. interferencja.

Zadanie 14.

Przy tym samym poziomie natgzenia dzwigku jako najglos$niejszy odbierany jest przez ucho ludzkie sygnat
o czestotliwosci

A. 80 Hz
B. 200 Hz
C. 500 Hz
D. 3000Hz

Zadanie 15.

Szerokos¢ pasma styszenia (z zakresu wysokich czestotliwosci), ktorg cztowiek traci co dziesig¢ lat po
dwudziestym roku zycia, wynosi

A. 1kHz
B. 2kHz
C. 3kHz
D. 4kHz

Zadanie 16.

Ktory mikrofon nalezy wybra¢ ze wzglgdu na rozmiar membrany, aby najmniej zakldcatl pole akustyczne dla
czestotliwosci wigkszych od 16 kHz?

A
B. "
C. A
D. 17

Zadanie 17.

W celu uwypuklenia najnizszych dzwigkdéw fortepianu mikrofon kierunkowy nalezy skierowac¢ na

klapg.

klawiature.

struny basowe.
struny wiolinowe.

SOow
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Zadanie 18.
W ktore miejsce nalezy skierowa¢ mikrofon, aby rejestrowal najwigcej rezonanséw wlasnych gitary

akustycznej?

A. Przed otworem.

B. Przed 2 progiem.
C. Przed 12 progiem.
D. Przed podstrunnica.

Zadanie 19.
Ilu mikrofonéw nalezy uzy¢, aby nagra¢ harfe technika ORTE?
A. 2 mikrofonow.
B. 3 mikrofonow.
C. 4 mikrofonéw.
D. 5 mikrofonow.
Zadanie 20.
Ktory z procesorow zapobiega przesterowaniu sygnatu dzwickowego 1 pozwala na jego ograniczenie?
A. Limiter.
B. Ekspander.
C. Kompresor.
D. Bramka szumow.
Zadanie 21.
Aby zawezi¢ rozpigtos¢ dynamiczng Sciezki dzwigkowej wokalisty, nalezy zastosowac
A. exciter.
B. deesser.

C. saturator.
D. kompresor.

Z.adanie 22.

Aby przerwa¢ nagrywanie dzwigku bez konieczno$ci wychodzenia z trybu nagrania, w rejestratorach audio

nalezy uzy¢ funkcji

A. rec

B. stop

C. pause

D. rec-pause
Zadanie 23.

Kat promieniowania mozna odnalez¢ w instrukcji obstugi zestawu glosnikowego pod hastem

A. moc znamionowa.

B. pasmo przenoszenia.

C. parametry techniczne.

D. charakterystyka kierunkowosci.
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Zadanie 24.

Utwor muzyczny zawierajacy elementy stylu muzyki ludowej zaliczany jest do gatunku

A. rap.

B. pop.

C. folk.

D. hip-hop.
Zadanie 25.

Technika slide w odniesieniu do gitary polega na odpowiednim

A. uderzaniu struny.

B. szarpaniu struny.

C. podcigganiu struny.

D. przesuwaniu palca po strunie.

Zadanie 26.

Aby jak najwierniej odwzorowac autentyczne brzmienie muzyki Fryderyka Chopina, podczas nagrania jego
utwordéw nalezatloby uzy¢ oryginalnych instrumentéw budowanych w epoce

A. Dbaroku.

B. klasycyzmu.
C. renesansu.
D. romantyzmu.

Zadanie 27.

Okres$lenie mezzo forte umieszczone w partyturze nad partia wokalng oznacza, ze dany fragment utworu
wokalista powinien $piewac

A. coraz ciszej.

B. coraz glosnie;.

C. umiarkowanie cicho.
D. umiarkowanie glo$no.

Zadanie 28.
Agogika to element dzieta muzycznego okreslajacy

tempo utworu.
glosnos¢ utworu.
wspotbrzmienie dzwiekow w utworze.

0wy

dhugo$¢ trwania dzwigkdw w utworze.
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Zadanie 29.
W ktorej zakladce w aplikacji DAW konfiguruje si¢ krosowanie sygnalow?

A. Input/Output
B. Audio engine
C. Playback option
D. Playback engine

Zadanie 30.

Jaka rozdzielczo$¢ bitowa i1 czgstotliwos¢ probkowania nalezy ustawi¢ w projekcie aplikacji DAW, aby
odpowiadaty one formatowi zapisu stosowanemu na ptytach CD-Audio?

A. 16bit/44,1 kHz
B. 16 bit/48 kHz
C. 24hbit/44,1 kHz
D. 24 bit/48 kHz

Zadanie 31.

O ile stopni bedzie przesunigta faza sygnatu wychodzacego z filtra o nachyleniu zbocza 12 dB na oktawe
w stosunku do fazy sygnatu oryginalnego?

A. O 0°
B. O 45°
C. O 90°
D. 0O 180°
Zadanie 32.
Ile wynosi dynamika sygnatu przetwarzanego 24-bitowym przetwornikiem A/C?
A. 48dB
B. 96dB
C. 144dB
D. 192dB
Zadanie 33.
Procesor, ktorego dziatanie nie wplywa na dynamike przetwarzanego sygnatu, to
A. delay.
B. exciter.
C. limiter.
D. distortion.
Zadanie 34.

Korektor graficzny to procesor ksztattujacy

A. widmo czestotliwosciowe sygnatu.
B. intonacje dzwigku wykonawcy.

C. przestrzen w nagraniu.

D. dynamike sygnatu.

Strona 7 z 8
Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 35.

Pigciopinowe zlacze, stosowane w technice MIDI, oznaczone jest skrotem

A. DIN

B. XLR

C. TRSS

D. SPEAKON
Zadanie 36.
Za zmiang stopnia kompresji sygnatu audio w procesorze dynamiki odpowiada parametr okreslony jako

A. gain

B. ratio

C. attack

D. threshold
Zadanie 37.

Ktorej funkcji nalezy uzy¢ do sterowania programowego procesora dzwigkowego za pomocg zewnetrznego
parametru?

A. Load
B. Check
C. Bypass
D. Sidechain
Zadanie 38.
Ktory parametr filtru cyfrowego odpowiada za zmiang wspotczynnika ttumienia sygnatu?
A. F
B. Q
C. Gain
D. Phase
Zadanie 39.
Ktora wartos¢ tempa utworu nalezy ustawi¢ w projekcie DAW, aby jedna ¢wierénuta trwata 500 ms?
A. 60 BPM
B. 120 BPM
C. 180 BPM
D. 240 BPM
Zadanie 40.
Do tagodnego wyciszenia sygnatu na $ciezce audio, nalezy zastosowa¢ w edytorze dzwigku funkcje
fade out
crossfade

detect silence

oO0wp

strip to silence
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